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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 01 DE MARZO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 01 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, 
SESIONARON POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE  DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO; C. 
REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. 
SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA 
EN MORELOS” C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO.-----------------------------------------  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LAS COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 14 HORAS CON 33 MINUTOS, VAMOS A 
DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DE ESTE VIERNES 
PRIMERO DE MARZO DEL AÑO 2024, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL 
SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. PARA TALES EFECTOS 
DE SU INSTRUCCIÓN Y PODER INICIAR CON ESTA SESIÓN, SE PROCEDERÁ A 
REALIZAR UN PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE 
LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 15 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES DEL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA PODER INICIAR CON LA 
PRESENTE SESIÓN. Y SI ME PERMITE ANUNCIAR QUE SE REINCORPORA EL 
LICENCIADO SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
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QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUEMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, QUE 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE: 1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE 
EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL PARTIDO 
DEL TRABAJO, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE 
ACREDITADA ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, LA CIUDADANA LAURA ELVIRA 
JIMÉNEZ SÁNCHEZ, RECIBIDO DE FECHA VEINTIDÓS DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTICUATRO, CON NÚMERO DE FOLIO ASIGNADO POR ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL 1362. 3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, 
POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADA ANTE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, LA CIUDADANA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, 
RECIBIDO DE FECHA VEINTIDÓS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO, 
CON NÚMERO DE FOLIO ASIGNADO POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL 
1363. 4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
RESPUESTA A LAS CONSULTAS PRESENTADAS POR EL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE DEL COMITÉ 
DIRECTO ESTATAL, EL CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO, RECIBIDAS 
EN FECHAS VEINTITRÉS Y VEINTISIETE DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, A 
TRAVÉS DE LOS OFICIOS MAS/028/2024, MAS/031/2024 Y MAS/032/2024. 5. 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO 
DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, RELATIVO A LOS OFICIOS RECIBIDOS POR PARTE DE LA 
UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y LAS RESPUESTAS DADAS POR ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CORRESPONDIENTES AL  MES DE FEBRERO 2024. 6. LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME DE  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
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PRELIMINARES, SOBRE EL AVANCE EN EL DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y 
OPERACIÓN. CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DEL 2024. 7. LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PLAN DE SEGURIDAD Y PLAN DE 
CONTINUIDAD QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES. 8. CLAUSURA DE 
LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA PARA ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INCORPORA 
EL LICENCIADO… EL C. JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE 
MORENA. Y EN ESTE PUNTO SE INSCRIBE EL DE LA VOZ, ASÍ COMO LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL C. JAVIER GARCÍA TINOCO, 
REPRESENTANTE DE MORENA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
ALGO MUY SENCILLO, EN EL PUNTO SEIS, INCLUSO CUANDO DIO LECTURA EL 
SECRETARIO, DICE “PRESENTACIÓN DEL INFORME DE QUE PRESENTA”, AHÍ 
NADA MAS PARA QUE SE PUEDA CORREGIR, “DEL INFORME QUE PRESENTA”. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO 
GARCÍA TINOCO. ADELANTE POR FAVOR”.   REPRESENTANTE DE MORENA, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CON SU VENIA PRESIDENTE. 
PRESIDENTA, UN SALUDO A TODOS. ES UN SÓLO COMENTARIO, NO TIENE QUE 
VER CON EL ORDEN DEL DÍA, PERO YA LO HABÍA HECHO EN ALGUNA OTRA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. SÍ ME GUSTARÍA QUE SE MOTIVARA, 
¿NO? ENTIENDO QUE HAY ASUNTOS QUE REQUIEREN LA IMPORTANCIA, PERO 
EN LA CONVOCATORIA NO SE MOTIVA LA NECESIDAD DE CONVOCAR DENTRO 
DE TRES HORAS. Y HUBO DOS TEMAS QUE FUERON ENVIADOS EN ALCANCE, 
CON MENOS DE ESTAS TRES HORAS ¿NO? ENTONCES AGRADECERÍA MUCHO. 
ES UNA INVITACIÓN A QUE PUES SÍ SE MOTIVE O SE JUSTIFIQUE, ¿NO? LA 
NECESIDAD, PORQUE EN LA CONVOCATORIA SÓLO SE CONVOCA Y NO HAY 
UNA MOTIVACIÓN, Y CUMPLIR ¿NO? LA LEGALIDAD Y ESTA FORMALIDAD QUE 
REQUIERE ESTA SESIÓN. GRACIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ME 
PERMITE UNA MOCIÓN?  SÍ ES CIERTO, ES LA SEGUNDA VEZ QUE USTED HACE, 
HACE ESTE COMENTARIO Y ES ALGO QUE HEMOS ATENDIDO. SINCERAMENTE 
LO HEMOS ATENDIDO Y LO HEMOS CUIDADO SOBRE MANERA. SIN EMBARGO, 
BUENO, EN ESTE MOMENTO, PUES ESTÁ EL DÍA DE HOY INICIAN LOS 
REGISTROS DE LAS… LOS REGISTROS DE LAS CAMPAÑAS Y JUSTAMENTE LA 
SEMANA PASADA, BUENO, NO, ESTA SEMANA SE NOS HICIERON VARIAS 
CONSULTAS POR PARTE DE ALGUNAS PERSONAS QUE DA LA IMPRESIÓN QUE 
QUIEREN SER CANDIDATAS Y CANDIDATOS, Y QUE NOS SENTIMOS EN LA… 
CON LA OBLIGACIÓN MORAL DE DAR RESPUESTA JUSTO ANTES DE QUE 
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EMPIECE ESTE PROCESO QUE TIENE QUE VER CON EL REGISTRO DE LAS 
CANDIDATAS Y CANDIDATOS, Y QUE ADEMÁS CUENTEN CON TODA LA 
INFORMACIÓN NECESARIA PARA QUE ELLOS PUEDAN AVANZAR. ENTONCES, 
SÍ, ENTIENDO LA SITUACIÓN. SIN EMBARGO, EN NINGÚN MOMENTO VAMOS A 
PRESENTAR UN TEMA, UN TEMA QUE NO SE HUBIERA YA PRESENTADO CON 
ANTERIORIDAD Y QUE REQUIERA DE MAYOR, DE MAYOR ANÁLISIS. Y BUENO, 
ME VUELVO A QUEDAR CON SU, CON SU RECOMENDACIÓN. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. Y LE CEDO EL USO DE LA VOZ PORQUE FUE MOCIÓN”. LA 
REPRESENTANTE DE MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. NO, NO HAY DUDA QUE LOS ASUNTOS SE TENGAN QUE VER Y 
RESOLVER. COINCIDO CON USTED PLENAMENTE. SINO QUE LA FORMALIDAD 
IMPLICA QUE EN EL DOCUMENTO DONDE SE NOS CONVOCA, ESTAS… ESTOS 
MOTIVOS SE EXPRESEN ¿NO? ES LO QUE YO INVITO A QUE SE REÚNA EL 
REQUISITO ¿NO? EL REQUISITO EXISTE EN EL FONDO, SÍ, HAY ASUNTOS QUE 
SE TIENEN QUE ATENDER, COINCIDIMOS TODOS, SINO QUE TIENE QUE ESTAR 
EXPLICADO EN EL DOCUMENTO DONDE SE CONVOCA. NADA MÁS ES UNA 
SOLICITUD DE FORMA. GRACIAS Y ES UNA INVITACIÓN DE… NUEVAMENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, PUES PASARÍA CON EL 
SIGUIENTE ORADOR. SECRETARIO ADELANTE POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BIEN, SOLICITAR 
RESPETUOSAMENTE A ESTE CONSEJO, SE PUEDA INCLUIR EL SIGUIENTE 
PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, NADA MÁS SERÍA UNO QUE SERÍA EL NUMERO 
CINCO, QUE CONSISTIRÍA EN LA “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE 
EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTA POR EL CIUDADANO 
SERGIO PÉREZ FLORES, RECIBIDA DE FECHA 28 DE FEBRERO DE 2024”. 
RECORRIÉNDOSE EN CONSECUENCIA LA NUMERACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
PARA QUE SEA EL NUMERO SEIS EL INFORME RELATIVO A LOS OFICIOS 
RECIBIDOS POR PARTE DE UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA 
YA REFERIDO; EL SIETE SERÍA EL INFORME SOBRE EL AVANCE EN EL DISEÑO, 
IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 
DE 2024, YA REFERIDO; EL OCHO SERÍA LO REFERIDO AL PLAN DE SEGURIDAD 
Y PLAN DE CONTINUIDAD; Y EL NUMERO NUEVE SERÍA LA CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. Y EN RELACIÓN A LO DE LA CONVOCATORIA SOBRE ESTA SESIÓN, SE 
ENCUENTRA DEBIDAMENTE MOTIVADA, YA QUE SE ALUDE EN LA PARTE 
ARGUMENTATIVA, QUE ES CONFORME AL CALENDARIO DE ACTIVIDADES DE 
ESTE PROCESO ELECTORAL. Y SI ME PERMITE TAMBIÉN UNA OBSERVACIÓN, 
EN EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, DICE “COMITÉ DIRECTO”, TENDRÍA 
QUE SER “COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL”, POR CUANTO A ESO Y SI ME PERMITE 
EN USO DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA, ANUNCIAR QUE TAMBIÉN SE 
INCORPORÓ EL C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”. SERÍA CUANTO". LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, HAGO PROPIAS SUS 
OBSERVACIONES. SI NO HUBIERA MÁS COMENTARIOS CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL MISMO, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 5 de 19 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 01 DE MARZO DEL 2024 

CASALEZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
MISMAS QUE HAGO PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN 
RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 47 MINUTOS DE ESTE DÍA 
PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LAS REALIZADAS POR EL 
DE LA VOZ, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. SERÍA 
CUANTO”. ---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA 
POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR CONDUCTO DE SU 
REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADA ANTE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, LA CIUDADANA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, RECIBIDO 
DE FECHA VEINTIDÓS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO, CON 
NÚMERO DE FOLIO ASIGNADO POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL 
1362. ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA 
POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR CONDUCTO DE SU 
REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADA ANTE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, LA CIUDADANA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, RECIBIDO 
DE FECHA DE VEINTIDÓS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO, CON 
NÚMERO DE FOLIO ASIGNADO POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL 
1363. ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LAS CONSULTAS 
PRESENTADAS POR EL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, 
POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL, 
EL CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO RECIBIDAS EN FECHAS 
VEINTITRÉS Y VEINTISIETE DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO A TRAVÉS 
DE LOS OFICIOS MAS/028/2024, MAS/031/2024 Y MAS/032/2024.--------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA 
POR EL CIUDADANO SERGIO PÉREZ FLORES, RECIBIDA DE FECHA 
VEINTIOCHO DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO.------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO 
A LOS OFICIOS RECIBIDOS  POR PARTE DE LA UNIDAD TÉCNICA DE 
SERVICIOS DE INFORMÁTICA, DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y 
LAS RESPUESTAS DADAS POR ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CORRESPONDIENTES AL  MES DE FEBRERO 2024.------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, SOBRE EL 
AVANCE EN EL DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN 

CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2024. ----------------------------- 
8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PLAN DE SEGURIDAD Y PLAN 

DE CONTINUIDAD QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES.---------------------------------------------------------------------------------- 

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN CADA UNO 
DE LOS ACUERDOS, ASEN… E INFORMES ASENTANDOS A LO LARGO DEL 
PRESENTE, DEL PRESENTE DOCUMENTO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LECTURA DE 
LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DEL DOS AL OCHO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD. CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ NOS PODRÍA EMITIR SU VOTO, DE FAVOR. CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, NOS PODRÍA EMITIR SU VOTO DE FAVOR”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “POR 
MAYORÍA SECRETARIO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DOS AL OCHO 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR MAYORÍA, SIENDO LAS 
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14 HORAS CON 48 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y SI ES TAN AMABLE PASAR AL 
PUNTO NUMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. --------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL PARTIDO DEL 
TRABAJO, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADA 
ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, LA CIUDADANA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ, RECIBIDO DE FECHA VEINTIDÓS DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTICUATRO, CON NÚMERO DE FOLIO ASIGNADO POR ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL 1362.  Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DA 
RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, 
POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADA ANTE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, LA CIUDADANA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PARA QUE UNA VEZ APROBADO POR EL PLENO DE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES, A FIN DE QUE SE 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO DEL TRABAJO. Y CUARTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD.  
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA, NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y SI ME PERMITE ANUNCIAR QUE SE INCORPORÓ EL C. 
EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO. 
SERÍA CUANTO”. EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO 
DE LO PALABRA: “BUENAS TARDES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES, 
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BIENVENIDO. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. CONSEJERO 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO DE MANERA CORDIAL 
A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
PLENO. Y PONGO NADA MÁS A SU CONSIDERACIÓN UNA SENCILLA 
OBSERVACIÓN: EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 9, EN EL TERCER RENGLÓN 
DICE: “LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS INDÍGENAS”, 
CUANDO LO QUE DEBE DE DECIR “LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS.” ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO, CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CON USTED CONCLUIMOS 
LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. 
CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 52 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADO EL VOTO CONCURRENTE 
EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/136/2024. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. ---------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DESDE LUEGO. CON MUCHO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, QUE CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE 
EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL PARTIDO 
DEL TRABAJO, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE 
ACREDITADA ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, LA CIUDADANA LAURA ELVIRA 
JIMÉNEZ SÁNCHEZ, RECIBIDO DE FECHA VEINTIDÓS DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTICUATRO, CON NÚMERO DE FOLIO ASIGNADO POR ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL 1363. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DA 
RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, 
POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADA ANTE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, LA CIUDADANA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, DE 
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CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PARA QUE UNA VEZ APROBADO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES, A FIN DE QUE SE 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO DEL TRABAJO. Y CUARTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD.  
SERÍA CUANTO POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO. Y SI ME PERMITE 
DAR CUENTA QUE SE RETIRA EL C. JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE 
DE MORENA Y SE INCORPORA LA C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL, 
REPRESENTANTE DE MORENA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”.   
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR”. CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES PARA 
MANIFESTAR LA MISMA OBSERVACIÓN DEL PUNTO ANTERIOR, EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 9, EN EL TERCER RENGLÓN, CORREGIR “INDÍGENAS” 
POR “JURÍDICOS”. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
CONCURRENTE POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA… CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ NOS PUEDE REGALAR SU VOTO 
DE FAVOR. YO CREO QUE AL PARECER TIENE PROBLEMAS DE CONEXIÓN EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EN TAL VIRTUD…”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! GRACIAS. EN TAL 
VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS 
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CON 56 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADO EL VOTO CONCURRENTE 
EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/137/2024. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.-----------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PERDÓN, AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
RESPUESTA A LAS CONSULTAS PRESENTADAS POR EL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE DEL 
COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL, EL CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO, 
RECIBIDAS EN FECHAS VEINTITRÉS Y VEINTISIETE DE FEBRERO DEL AÑO EN 
CURSO, A TRAVÉS DE LOS OFICIOS MAS/028/2024, MAS/031/2024 Y 
MAS/032/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DA 
RESPUESTA A LAS CONSULTAS PRESENTADAS POR EL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE DEL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL, EL CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO, QUE 
FUERON PLANTEADAS EN LOS OFICIOS MAS/028/2024, MAS/031/2024 Y 
MAS/032/2024, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES, 
A FIN DE QUE SE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. Y CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
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RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. CONSEJERO ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. ME PERMITO EXPONER LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: MIREN, EN LO QUE SERÍA LOS CONSIDERANDOS, EL 
VIGÉSIMO Y VIGÉSIMO PRIMERO, HAY QUE COMPLETAR EL NOMBRE DEL 
INSTITUTO POLÍTICO, DADO QUE ESTÁ CORTADO NADA MÁS HASTA PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA. ENTONCES HAY QUE AGREGAR EN TODOS LOS… 
ESTOS CONSIDERANDOS QUE ACABO DE MENCIONAR, “SOCIAL” ¿NO? PARA 
QUE SE ENTIENDE Y TENGAMOS LA CERTEZA DE QUE SE TRATA DE DICHO 
PARTIDO. EN EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO SE SUGIERE, AL FINAL DONDE 
DICE “ALTERNATIVA SOCIAL”, COMPLETAR, “A TRAVÉS DEL PRESIDENTE DEL 
COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL, CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO”. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO, CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE TAMBIÉN POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL PRESENTE, AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 
HORAS CON 0 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADO EL VOTO 
CONCURRENTE, EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/138/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO 
DEL ORDEN DEL DÍA”. ----------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DESDE LUEGO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTA POR EL CIUDADANO SERGIO 
PÉREZ FLORES, RECIBIDA DE FECHA 28 DE FEBRERO DE 2024. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
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MISMO. SEGUNDO. SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO SERGIO PÉREZ FLORES, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO 
EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE REALICE LAS ACCIONES 
CONDUCENTES, A FIN DE QUE SE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL 
CIUDADANO SERGIO PÉREZ FLORES. Y CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 03 
MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/139/2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL PUNTO NUMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, RELATIVO A LOS OFICIOS RECIBIDOS POR PARTE DE LA 
UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y LAS RESPUESTAS DADAS POR ESTE INSTITUTO MORELENSE 
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DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CORRESPONDIENTES AL  MES DE FEBRERO 2024. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME PRESENTADO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RINDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ALVARADO POR FAVOR”. CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO 
SIGUIENTE Y EN CASO DE SER PROCEDENTE, SE SOLICITA QUE EN EL 
INFORME QUE SE NOS PRESENTA, AGREGAR LOS SIGUIENTES OFICIOS: EL 
INE/UTSI/1211/2024, DE FECHA 28 DE FEBRERO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, 
DADO QUE BUENO, NO ESTÁ REFERIDO Y AÚN CUANDO EN SU CONTENIDO SE 
REFIERE QUE NO SE GENERAN OBSERVACIONES, CONSIDERARÍA REITERO, 
EN CASO DE SER PROCEDENTE, QUE SE AGREGUE. DE IGUAL FORMA EL 
INE/UTSI/1216/2024, DE FECHA 28 DE FEBRERO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, 
EN EL CUAL SE SEÑALAN EN SU PARTE DE INICIO LO SIGUIENTE, DICE, ME 
REFIERO AL OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/733/2024, REMITIDO POR EL IMPEPAC, 
A TRAVÉS DEL SISTEMA DE VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES, CON FOLIO OFICIO/MOR/2024/48, POR MEDIO DEL CUAL DICHO 
ORGANISMO PÚBLICO LOGAL… LOCAL QUIERO DECIR, REMITIÓ EL 
PROTOTIPO NAVEGABLE DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES (PREP) DEL IMPEPAC, VERSIÓN REVISADA POR SU COMITÉ 
TÉCNICO ASESOR DEL PREP, EL COTAPREP, MISMO QUE FUE PRESENTADO 
EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DE ESTE ÓRGANO COMICIAL LOCAL, EL DÍA 7 DE FEBRERO DE 
2024. AL RESPECTO Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 354, NUMERAL UNO 
DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES, EN EL QUE SE ESTABLECE QUE EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL DARÁ SEGUIMIENTO PUNTUAL Y 
SISTEMÁTICO A LOS TRABAJOS DE DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN 
DEL PREP, QUE LLEVAN… QUE LLEVEN A CABO LOS OP, LOS OPL Y DERIVADO 
DEL ANÁLISIS DE LA DOCUMENTACIÓN SEÑALADA, ME PERMITO ANEXAR AL 
PRESIDENTE  DOCUMENTO, LAS OBSERVACIONES GENERADAS AL PROYECTO 
DEL PROTOTIPO NAVEGABLE DEL SITIO DE LA PUBLICACIÓN, VERSIÓN 
REVISADA POR SU COTAPREP. ASIMISMO, SE HACE DE CONOCIMIENTO DEL 
OPL DE MORELOS, QUE SE ESTÁ REALIZANDO… QUE SE ESTÁN REALIZANDO 
LOS TRABAJOS DE ANÁLISIS DEL FORMATO DE BASES DE DATOS QUE EL OPL 
UTILIZARÁ PARA LA OPERACIÓN DEL PREP, POR LO CUAL SE INFORMA QUE SE 
REMITIRÁN A LA BREVEDAD LAS OBSERVACIONES Y RECOMENDACIONES QUE 
SE GENEREN, A EFECTO DE QUE EL IMPEPAC ESTÉ EN POSIBILIDAD DE 
ATENDERLAS Y ROBUSTECER EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES EN LA 
MATERIA. SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
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DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DE QUE EN RELACIÓN AL PUNTO SEIS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE DA POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO 
LAS 15 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. SERÍA CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PODEMOS PASAR AL PUNTO NUMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”. ------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO 
DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, SOBRE EL AVANCE EN EL DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y 
OPERACIÓN, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2024. SERÍA 
CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”.  EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SE SOLICITA EN EL INFORME QUE 
NOS PRESENTAN, PARA QUE HAYA UNIFORMIDAD Y CUANDO SE TRATE DE 
SESIONES TANTO DE LA COMISIÓN DEL PREP, COMO DE LAS SESIONES DEL 
COTAPREP, SEÑALAR EL TIPO DE SESIÓN, COMO EJEMPLO EN LA PÁGINA 
OCHO, SEÑALAR QUE FUE UNA SEGUNDA SESIÓN DE CARÁCTER 
EXTRAORDINARIA. HACE FALTA… HARÍA FALTA LA PALABRA EXTRAORDINARIA 
DE LA COMISIÓN DEL PREP. Y EN LA PÁGINA TRECE, SEÑALAR QUE FUE UNA 
CUARTA SESIÓN, EN ESTE CASO DE CARÁCTER ORDINARIA. ENTONCES, HACE 
FALTA ASENTAR ESA PALABRA “ORDINARIA” DEL COTAPREP. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”.LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
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PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y USTED, 
MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME QUE SERÍA DEL MES DE 
FEBRERO. Y BUENO, PUES PUNTUALMENTE SE ESTÁ PRESENTANDO. Y 
PODEMOS ADVERTIR EN LA… EN EL CONTENIDO, QUE SE CUMPLIERON CON 
TODAS LAS ACTIVIDADES ENTREGABLES. Y VALE LA PENA DETALLAR QUE LO 
QUE MÁS SE AVANZÓ, POR EJEMPLO, ES EN EL INCISO D), QUE HABLA DE LAS 
ADQUISICIONES, LICITACIONES Y ADJUDICACIONES DIRECTAS. Y BUENO, AQUÍ 
YA SE VA NARRANDO QUE EL 19 DE FEBRERO SE PRESENTÓ JUSTO EN LA 
COMISIÓN, EL INSTRUMENTO PARA CELEBRARSE CON EL TERCERO, QUE VA 
A COADYUVAR CON LA IMPLEMENTACIÓN DEL PREP. Y FINALMENTE, PUES EL 
14 DE FEBRERO EN ESTA ETAPA YA SE DIO EL FALLO DE LA LICITACIÓN, EN 
DONDE SE ESTÁ SEÑALANDO QUE LA EMPRESA INFORMÁTICA ELECTORAL 
JUSTO EN ESTE FALLO DEL 14 DE FEBRERO, DE ACUERDO A LO DETERMINADO 
POR EL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL IMPEPAC, DETERMINÓ QUE CUMPLIÓ 
CON LAS BASES DE LA MISMA. AQUÍ NADA MÁS SUGERIRÍA QUE PODAMOS 
AGREGAR, DADO QUE EL DÍA DE AYER SE SESIONÓ YA EL ACUERDO 
IMPEPAC/131 DEL 2024, EN DONDE SE APROBÓ DE PARTE DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN, BUENO, EMANÓ EL ACUERDO 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, QUE A SU VEZ EMANÓ DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL 
IMPEPAC, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ LA CONTRATACIÓN DE LA 
PRESTACIÓN DE SERVICIOS POR ADJUDICACIÓN DIRECTA DEL ENTE AUDITOR 
CON LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE MORELOS, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. Y ESTE ACUERDO FUE 
APROBADO POR PLENO DEL CONSEJO, EL 28 DE FEBRERO DEL 2024, POR LO 
CUAL SUGERIRÍA, DADO QUE TODAVÍA COMPRENDE AL MES DE FEBRERO, 
QUE SE PUEDA INCLUIR EN LA FOJA QUE CORRESPONDE A ESTE INCISO D) DE 
ADQUISICIONES, LICITACIONES Y ADJUDICACIONES DIRECTAS. Y TAMBIÉN 
NADA MÁS VERIFICAR, PORQUE SE ADVIERTE QUE HUBO TRES REUNIONES 
DE LA COMISIÓN DEL PREP Y DOS COMISIONES. SIN EMBARGO, NADA MÁS AHÍ 
PODER RECTIFICAR QUE ESTÉ INCLUIDA LA COMISIÓN QUE SE TUVO EL 28 DE 
FEBRERO, DADO QUE AHÍ TAMBIÉN SE SESIONÓ. Y EN CASO DE NO ESTAR, 
PUES QUE SE PUEDA AÑADIR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. Y ÉSTE SERÍA UN 
ENTREGABLE, QUE EN TODO CASO TENDRÍA QUE ESTARSE REMITIENDO AL 
INE, PARA ESTAR CUMPLIENDO EN TIEMPO Y FORMA. GRACIAS”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y BUENO, 
YO LA VERDAD ES QUE MI INTERVENCIÓN ERA NADA MÁS PARA CORROBORAR 
LAS FECHAS QUE SE PRESENTAN, PORQUE BUENO, SÍ HABLA DE LOS 
CUMPLIMIENTOS, PERO LA MAYOR PARTE DE ELLAS SON LOS PRIMEROS DÍAS 
DEL MES, DEL MES DE ENERO. Y BUENO, JUSTAMENTE, COMO USTED BIEN LO 
INDICA, EN ÚLTIMAS FECHAS HEMOS TENIDO VARIOS CUMPLIMIENTOS QUE 
BIEN VALDRÍA LA PENA QUE ESTUVIERAN INCLUIDOS EN ESTE, EN ESTE 
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INFORME. PERO POR MÍ ES CUANTO. NO TENGO OBSERVACIONES. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN CON… ESTE… SECRETARIO, POR 
FAVOR, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 7 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA… EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
RELATIVO AL PUNTO SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 15 HORAS CON 14 MINUTOS DE 
ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO OCHO”. ------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PLAN DE SEGURIDAD Y PLAN DE 
CONTINUIDAD QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES. SERÍA 
CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL 
FORMA, LE INFORMO QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
TAMBIÉN AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE PLAN DE SEGURIDAD Y EL 
PLAN DE CONTINUIDAD, DADO QUE, BUENO, RECORDEMOS YA INFORMÁTICA 
ELECTORAL ESTÁ CON NOSOTROS Y JUSTO PRESENTÓ AMBOS PLANES. ES 
DECIR, ESTOS ENTREGABLES YA SON EN CUMPLIMIENTO DE LA EMPRESA. Y 
BUENO, COMENTAR RÁPIDAMENTE QUE EL PLAN DE SEGURIDAD FUE 
ELABORADO O ASÍ LO PRESENTA EL TERCERO QUE SE CONTRATÓ, CON LA 
FINALIDAD DE PRESENTAR METODOLOGÍA Y MECANISMOS DE SEGURIDAD DE 
LA INFORMACIÓN A IMPLEMENTAR EN LA SOLUCIÓN PREP, EN EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024, PARA EL ESTADO DE MORELOS. Y COMENTAN 
EN EL PLAN, QUE ESTOS MECANISMOS TIENEN COMO OBJETIVO PRINCIPAL, 
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SALVAGUARDAR LA INTEGRIDAD, DISPONIBILIDAD Y CONFIDENCIALIDAD DE 
LA INFORMACIÓN, FUNDAMENTÁNDOSE EN LAS MEJORES PRÁCTICAS Y EN 
LOS ESTÁNDARES MÁS RIGUROSOS, DE ACUERDO CON LAS DIRECTRICES DE 
ORGANISMOS INTERNACIONALES. Y BUENO, INDICA QUE EL PLAN DE 
SEGURIDAD MANEJA INFORMACIÓN COMO UNO DE LOS PUNTOS MÁS 
IMPORTANTES DE ESTA SOLUCIÓN Y SE PROPONE ESTE PLAN PARA 
FORTALECER LA SEGURIDAD PARA GARANTIZAR EL FLUJO E INTEGRIDAD DE 
LA INFORMACIÓN. EN DOS ESQUEMAS DIFERENTES, EL PRIMERO SOPORTA EL 
PROCESO DE PREPARACIÓN A LA ELECCIÓN Y EL SEGUNDO CON MAYOR 
ROBUSTEZ, PARA SOPORTAR EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL. Y POR 
CUANTO AL PLAN DE CONTINUIDAD QUE EN ESTA OCASIÓN, A DIFERENCIA DEL 
PROCESO ELECTORAL ANTERIOR, SON PLANES DISTINTOS QUE SE 
PRESENTAN EN DOCUMENTOS DISTINTOS. Y BUENO, QUE NOS INDICA QUE EL 
PLAN DE CONTINUIDAD JUSTO IMPLICA EL ANÁLISIS DE POSIBLES RIESGOS A 
LOS CUALES PUEDE ESTARSE EXPUESTO LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, LOS 
PROCESOS, LA INFORMACIÓN CONTENIDA, EN LOS DIVERSOS MEDIOS DE 
ALMACENIMIENTO… ALMACENAMIENTO, PERDÓN. Y POR TANTO, ES 
NECESARIO UN PLAN QUE INCLUYA JUSTO PLANES DE RESPUESTA EN LOS 
CUALES SE TIENEN POSIBLES CONTINGENCIAS QUE SE PODRÍAN PRESENTAR, 
ASÍ COMO LAS PROPUESTAS DE SOLUCIÓN QUE PERMITAN RESTAURAR EL 
SERVICIO DE FORMA RÁPIDA, EFICIENTE, CON EL MENOR COSTO Y PÉRDIDAS 
POSIBLES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. Y AGRADECER LA PRESENTACIÓN 
PARA QUE EN TIEMPO Y FORMA SE ESTÉN REMITIENDO TAMBIÉN AL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL PLAN DE SEGURIDAD 
ASENTADO EN EL NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL MATERIAL RELATIVO AL PUNTO OCHO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, 
SIENDO LAS 15 HORAS CON 18 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 
2024”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NUMERO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA”. ---------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NUMERAL NUEVE RELATIVO A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “PERFECTO. BUENO, PUES, MUY AGRADECIDA CON LA 
PRESENCIA DE TODAS Y TODOS LOS PRESENTES. Y SIENDO LAS 15 HORAS 
CON 19 MINUTOS DE ESTE VIERNES PRIMERO DE MARZO DEL AÑO 2024, 
DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y SEGUIMOS 
EN CONTACTO”. ------------------------------------------------------------------------------------------  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
 C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 

 C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

 C. ELENA ÁVILA ANZURES 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” 

C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 01 de Marzo de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/136/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA 
PRESENTADA POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR CONDUCTO DE SU 
REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADA ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, LA 
CIUDADANA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, RECIBIDO DE FECHA 
VEINTIDÓS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO, CON NÚMERO DE FOLIO 
ASIGNADO POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL 1362. EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 52 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADO EL VOTO CONCURRENTE 
EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/136/2024.  

VOTO EMITIDO POR LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, MISMO QUE SE ENCUENTRA INSERTO EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-136-S-E-U-01-03-24.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-136-S-E-U-01-03-24.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-136-S-E-U-01-03-24.pdf
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Sesión de fecha 01 de Marzo 2024.  
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IMPEPAC/CEE/137/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA 
PRESENTADA POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR CONDUCTO DE SU 
REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADA ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, LA 
CIUDADANA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, RECIBIDO DE FECHA DE 
VEINTIDÓS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO, CON NÚMERO DE FOLIO 
ASIGNADO POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL 1363. EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 56 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADO EL VOTO CONCURRENTE 
EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/137/2024. 

VOTO EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, MISMO QUE SE ENCUENTRA INSERTO EN EL ACUERDO DE 
REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-137-S-E-U-01-03-24.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-137-S-E-U-01-03-24.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-137-S-E-U-01-03-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/138/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LAS CONSULTAS 
PRESENTADAS POR EL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, POR 
CONDUCTO DE SU PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL, EL 
CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO RECIBIDAS EN FECHAS VEINTITRÉS 
Y VEINTISIETE DE FEBRERO DEL AÑO EN CURSO A TRAVÉS DE LOS OFICIOS 
MAS/028/2024, MAS/031/2024 Y MAS/032/2024. EN RELACIÓN AL PRESENTE, AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 
HORAS CON 0 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADO EL VOTO 
CONCURRENTE, EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/138/2024  

VOTO EMITIDO POR PARTE DE LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, MISMO QUE SE ENCUENTRA INSERTO EN EL ACUERDO DE 
REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-138-S-E-U-01-03-24.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-138-S-E-U-01-03-24.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-138-S-E-U-01-03-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/139/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA 
PRESENTADA POR EL CIUDADANO SERGIO PÉREZ FLORES, RECIBIDA DE 
FECHA VEINTIOCHO DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO. EN RELACIÓN 
AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO CINCO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 
HORAS CON 03 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, SIN 
OBSERVACIONES. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/139/2024.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-139-S-E-U-01-03-24.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-139-S-E-U-01-03-24.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-139-S-E-U-01-03-24.pdf
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO A LOS 
OFICIOS RECIBIDOS  POR PARTE DE LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE 
INFORMÁTICA, DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y LAS RESPUESTAS 
DADAS POR ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CORRESPONDIENTES AL  MES DE FEBRERO 
2024. EN RELACIÓN AL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE DA 
POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 15 HORAS CON 08 MINUTOS 
DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, SOBRE EL 
AVANCE EN EL DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN CORRESPONDIENTE 
AL MES DE FEBRERO DE 2024. EN RELACIÓN AL INFORME RELATIVO AL 
PUNTO SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 15 HORAS CON 14 MINUTOS DE ESTE DÍA 
PRIMERO DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ.  
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PLAN DE SEGURIDAD Y PLAN DE CONTINUIDAD. PLAN DE SEGURIDAD 

Y PLAN DE CONTINUIDAD QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES. EN RELACIÓN AL 
MATERIAL RELATIVO AL PUNTO OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 15 HORAS CON 18 
MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE MARZO DE 2024.  
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